
0,00-0,03-0,04
6% 6%

1:1 1:1

Kostka brukowa betonowa 6cm

Podsypka cementowo - piaskowa 8-10cm

Podbudowa z kruszywa naturalnego 0/31,5 15cm

Nasyp z kruszywa naturalnego

Grunt rodzimy

Podbudowa z kruszywa łamanego 0 /31,5  20cm

Podsypka cementowo - piaskowa 8-10cm

Kostka brukowa betonowa 8cm

-0,04-0,03 0,00

Grunt rodzimy

Istniejąca nawierzchnia zjazdu

PRZEKRÓJ POPRZECZNY CHODNIKA
na odc. od km 1+336 do km 1+766 SP

skala 1:25

PRZEKRÓJ POPRZECZNY CHODNIKA NA ZJEŹDZIE
na odc. od km 1+336 do km 1+766 SP

skala 1:25

140

140

Grunt rodzimy

Nasyp z kruszywa naturalnego


